PH SU PHAM KY THUAT TP HCM PAP AN MON NANG LUQNG TAI TAO

KHOA DIEN-PIEN TU M3 mén hoc: RENE321745

BQ MON: PIEN CONG NGHIEP Hoc ky IT Nim hoc 2015-2016

Dé thi s6/ma dé: 01
Thoi gian: 60 phut

I. PHAN TRAC NGHIEM
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II. PHAN BAI TAP

Mot md dun PV gdm 40 té bao quang dién ghép noi tiép. Vi d6 roi 1 sun (1Kw/m2), mdi té
bao quang dién c6 Isc=3.4 A ¢ 25 do , dong nguoc bao hoa lo=6x10"'°A. Cho biét dién tré
Rs=0.005Q, Rp=6.5Q.

a. Tinh dong dién, di¢n ap va cong sudt mo dun PV trén?. Biét mdi té bao quang dién c6
dién ap tiép xuc 13 0.5V

b. Gia thiét luc do roi 16n nhit dong dién [=2,14A va dién ap V=21.8V. Néu 01 té bao
quang dién bi che hoan toan va dong dién qua tai 1a khong doi.

e Tinh gia tri dién &p mdi?

e Xac dinh cong sut ton that?

a.

Dong dién 1
[ m Isc—Fo(g38®i — 1) = 2= 3.4 610" (g*%98 = 1) 22 =3 115 A

e
Dién ap Module:
Vmodule = n.(Vd-IRs) = 40(0.5-1.0.005)= 19,36V
Cong suat Module:

P=Vmodule.I= 61 W

b.

Dién ap moi luc mot té bao quang dién bi che hoan toan

Vmodule new = Vmodule -AV =Vmodule —( §+I.Rp)

21&

=2].8- (F+2.14x6.5)=7.345(V)
Cong sudt ton thit:

AP=IxI(Rp+Rs)=2.14x2.14(6.5+0.005)= 29.79(W)






